

Број: IV-06-757/1
Датум: 05.10.2023.године

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

107. седницу Комисије за претходна питања за 10.10.2023. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 12.09.2023. године;
- са седнице одржане 15.09.2023. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа повезаности полиморфизама гена за BCL2, TP53, FCGR3A, FCGR2A и ATG16L1 са клиничким карактеристикама, током и исходом лечења болесника са дифузним В-лимфомом великих ћелија“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање информисаности, ставова и праксе понашања фармацеута и пацијената у избору лекова који се издају без лекарског рецепта“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антитуморски ефекат новосинтетисаних комплекса паладијума (II) на туморске ћелије карцинома дојке“ и испуњености услова кандидата Стефана Јаковљевића.

1.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Испитивање узрока, степена, учесталости и последица насиља над здравственим радницима у специјалним психијатријским установама у Републици Србији“ и испуњености услова кандидата **Зорана Јовановића**.

1.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат терапијске измене плазме код пацијената са различитим неуролошким поремећајима“ и испуњености услова кандидата **Марије Вранеш**.

1.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Евалуација и клинички значај варијација доње шупље вене са посебним освртом на леву реналну вену методом мултидетекторске компјутеризоване томографије“ и испуњености услова кандидата **Ивана Јанковића**.

1.2.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Компарација перкутаних биопсија штитасте жлезде иглама различите дебљине код неконклузивних налаза у популацији Централне Србије“ и испуњености услова кандидата **Владана Марковића**.

1.2.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике медијатора инфламације у системској циркулацији критично оболелих пацијената са секундарном сепсом порекла перитонитиса, панкреатитиса и тешке трауме“ и испуњености услова кандидата **Снежане Ђукић**.

1.2.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај стадијума глаукома на густину васкуларне мреже ћуте мрље код пацијената са глаукомом отвореног угла“ и испуњености услова кандидата **Раде Зечевић**.

1.2.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Одреднице функционалних ограничења старог становништва у Републици Србији“ и испуњености услова кандидата **Андреје Мирковић**.

1.2.9. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Значај екстралеваторне абдоминоперинеалне ексцизије (ЕЛАПЕ) у хируршком лечењу пацијената са карциномом ректума“ и испуњености услова кандидата **Александра Ћермановића**.

1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Патолошка анатомија**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Анатомија**.

1.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

1.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ардеа Милидраг** под називом „Утицај различитих ефеката терапијских модалитета на квалитет живота пацијената са псоријазом“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Игора Лукића** под називом „Анализа фактора ризика за настанак хиперинсулинемије код адолесцената“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Пантелића** под називом „Клиничке и хистопатолошке карактеристике обољења штитасте жлезде које захтевају хируршко лечење код деце и адолесцената“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Антанасковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Однос трошкова и ефеката терапијских алтернатива у лечењу алфа манозидозе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Вере Симић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Јавноздравствени аспект депресивности одраслог становништва Републике Србије“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Слађане Влајовић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа фактора који утичу на исходе прехоспиталног збрињавања болесника са изненадним ванболничким срчаним застојем у периоду пре, током и након пандемије COVID -19“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Трифуновић Кубат** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој скрининг модела и анализа потенцијалних фактора ризика у раној трудноћи за развој и настанак гестацијског дијабетеса код трудница“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Јовановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа фактора који утичу на зарастање декубиталних лезија оралне слузокоже и квалитет живота код пацијената са мобилним зубним надокнадама“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сузане Ранђеловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Десетогодишњи мониторинг срчаног застоја у ванболничким условима током имплементације European Registry of Cardiac Arrest у Србији“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Допринос проучавању термичког и механичког напрезања зидова цеви артиљеријског оруђа динамичким деловањем погонских барутних гасова у току процеса опаљења“ и испуњености услова кандидата **Александре Живковић**.

2.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Моделно истраживање процеса дубоког извлачења са стањењем при континуално променљивим бочним силама“ и испуњености услова кандидата **мр Славише Ђачића**.

2.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Повећање енергетске ефикасности у зградама коришћењем система поврата топлоте отпадних вода**“ и испуњености услова кандидата **Наталије Алексић**.

2.1.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Вишескално моделирање утицаја генетских мутација саркомерних протеина и лекова на контракције срчаног мишића**“ и испуњености услова кандидата **Момчила Продановића**.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област **Информациони инжењеринг**.

2.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Индустријско инжењерство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област **Информационе технологије и системи**.

2.2.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област **Менаџмент и операциона истраживања**.

2.2.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Електротехника и рачунарство**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бориса Рилака** под називом „**Утицај калцијум-хлорида на промену квалитета јабуке (*Malus x domestica Borkh*)**“.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Предрага Столића** под називом „**Развој самоадаптирајућих виртуелних машина у циљу побољшања исхода учења у хетерогеном рачунарском окружењу**“.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Буквића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај додавања угљеничних нанопеви у мазиво на радне карактеристике пужних зупчатих преносника**“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Васића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Истраживање термичке стабилности циклоредуктора**“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Предрага Митића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој модела за аутоматско генерисање технолошког поступка обраде призматичних делова применом технологије Индустије 4.0**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена физика** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој физичког модела за прорачун апсорбоване енергије нејонизујућег зрачења**“ и испуњености услова кандидата **Марка Милошевића**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности новосинтетисаних шифових база и неких њихових цикличних деривата изведених из биогених амина и аминокиселина**“ и испуњености услова кандидата **Јоване С. Марјановић**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Јовановић** под називом „**Молекуларни механизми миграције и инвазије имортализованих и примарних хелијских линија колоректалног карцинома у третману матичним млечом и активном супстанцом 10H2DA**“.

3.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бате Коновалова** под називом „**Синтеза и анти туморска активност динуклеарних платина(II) комплекса са нафтиридинима као мостним лигандима**“.

3.3.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Б. Јованкић** под називом „**Аберантни метаболизам масних киселина као важан прогностички маркер код карцинома дојке**“.

3.3.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Гитарих** под називом „**Синтеза, структура и антимикробна активност метал(II/III) комплекса са 2,2-диметил-1,3-пропандиамин-*N,N,N',N'*-тетраацетатом**“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Стефана Благојевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Експресија микроРНК и њихових регулаторних гена као дијагностички параметар у раном стадијуму карцинома ендометријума**“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Терзић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Биофилм патогених бактерија: услови формирања, карактеризација и контрола применом једињења природног порекла**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Француска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Филозофија и естетика** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теоријске лингвистичке дисциплине** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе математике** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Екопоетика лирике српског романтизма: митопоетска и симболичка фигурација природе**“ и испуњености услова кандидата **Милице Кандић**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Немачки језик**.

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Дидактика са методиком**.

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Педагогија**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Ђурађевић** под називом „Примена EVENTQUAL модела у контексту различитих типова туристичких догађаја у Србији“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Станковића** под називом „Ксенофобија у англофоној канадској књижевности и култури“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Арсенија Сретковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Језичко-стилске доминанте у делима Рајка Петрова Нога“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Музичка уметност са методиком наставе** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Сликарство**.

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн**.

5.2.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Сликарство**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић

